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1. Aplicar o algoritmo Simplex ao PPL:

minzg = —(z1 + 3z2)
sujeito a 2x1 + T2 + x3 <8
I3 S 4
-z + Io S 3
—I1 + x3 S 3
1, o e zz3 >0

determinando a solugdo 6tima. Suponha alterado o termo independente b,
de forma que para a mesma base B, os valores do vetor x sejam: x; = 2,
xo =4,z =4, x7 = -1, 23 = =5, r3 = x4 = x5 = 0. Qual a alteracdo de
b correspondente a essa nova solu¢do? Aplique Dual-Simplex para alcancar
a nova solugdo.

2. Uma fébrica de sorvete tem 2 linhas de producdo: picolé e copinho. O
quadro abaixo mostra os recursos disponiveis:

picolé copinho
homens/hora 3 1 160
espagco 1 1 170
Lucro liquido 40 30
por tonelada

(a) Qual a produgdo didria que maximiza o lucro? Utilizando o quadro
6timo, determinar B*~! associada a z*.

(b) Formular o dual e encontrar a solugdo 6tima u* pelo quadro 6timo
acima.

(c) Interpretar economicamente as varidveis duais u}. Aumentar de 1

unidade a quantidade de recursos disponiveis e utizando B*~!, cal-
cular a nova solugao. Interpretar economicamente.

3. Considere o PPL

minzo = r1 + 256‘2 + 51113
sujeito a T + T2 + x3 >5
2¢1 + 3x2 + 23 > 10
r Tro € I3 >0

(a) Resolva pelo Dual-Simplex. Discuta que tipo de solu¢io possui o
problema.



(b) Formule o dual do problema acima e encontre a solugdo Gtima pelo
quadro encontrado no item (a).

(¢) Resolva graficamente o dual e justifique o tipo de solucio encontrada
pelo Teorema das Folgas Complementares.

(d) Proponha mudancas em: (a) vetor c,(b) vetor b e (c) na matriz do
problema. Em cada caso, verifique se hé necessidade de encontrar
novo 6timo, utlizando o algoritmo conveniente.



